

2 Νοεμβρίου 2018

Ιερό μνημόσυνο για τον μακαριστό Γέροντα Ευσέβιο Βίττη

/ [Επικαιρότητα](#)



Επί τη συμπληρώσει 9 ετών από την σεπτή κοίμηση του μακαριστού αγίου Γέροντος Ευσεβίου Βίττη θα τελεσθούν ιερά μνημόσυνα ως ακολούθως :

Σάββατο 3-11-2018:

- * Στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Σερρών. Άκολούθως θα παρατεθεί δεξίωση και θα δοθεί αναμνηστικό βιβλιαράκι
- * Στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Σερρών.
- * Στην Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου Χρυσοστόμου και Ισαποστόλου Όλγας στη Φαιά Πέτρα, Σιδηροκάστρου. Θα δοθεί αναμνηστικό βιβλιαράκι

* Στην Ιερά Μονή Παντανάσσης, Κερατέας Αττικής.

* Στο Ησυχαστήριο του Αγίου Νικολάου, στον τόπο ασκήσεως και διακονίας του αγίου γέροντος στο Rättvik της Σουηδίας, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Ι. Μνημόσυνο, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Σουηδίας και πάσης Σκανδιναβίας κ. Κλεόπα.

Κυριακή 4-11-2018:

* Στον Ι. Καθεδρικό Ναό Αγίου Γεωργίου στη Στοκχόλμη Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Ι. Μνημόσυνο χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Σουηδίας και πάσης Σκανδιναβίας κ. Κλεόπα. Θα παρουσιαστεί η επανέκδοση του βιβλίου ΑΝΑΒΑΣΕΙΣ, από τον Μητροπολίτη κ. Κλεόπα. (Ο αρχιμ. Νεκτάριος Μπακόπουλος από την Κύπρο θα ομιλήσει σχετικά με την αγία ζωή του γέροντος)

* Στο Ιερόν Μετόχιον Κουβαρά Αττικής της Ιεράς Μονής Οσίου Γρηγορίου Αγίου Όρους θα τελεσθεί Ιερόν Τρισάγιον.

* Στον Ιερό Ναό Προφήτου Ηλιού Φαιάς Πέτρας. Θα ακολουθήσει παράθεση τράπεζας μετά το μνημόσυνο και θα δοθεί αναμνηστικό βιβλιαράκι.



ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ

«Ω Κύριε Ιησού μου, πράε και ταπεινέ τη καρδιά, σε παρακαλώ και σε ικετεύω με όλη μου την καρδιά:

Από την επιθυμία να με εκτιμούν, ελευθέρωσέ με.

Από την επιθυμία να με αγαπούν, ελευθέρωσέ με.

Από τον φόβο να με ταπεινώνουν, ελευθέρωσέ με.

Από τον φόβο να με περιφρονούν, ελευθέρωσέ με.

Από τον φόβο να με απορρίπτουν, ελευθέρωσέ με.

Να αγαπούν τους άλλους πιο πολύ από μένα, δος μου, Κύριε, να το θέλω!

Να εκτιμούν τους άλλους πιο πολύ από μένα, δος μου, Κύριε, να το θέλω!

Να επαινούνται οι άλλοι πιο πολύ από μένα, δος μου, Κύριε, να το θέλω!

(Μακαρίου γέροντος Ευσεβίου Βίττη)

<http://bit.ly/2yKwAhK>